

ROMÂNIA

JUDEȚ TIMIȘ

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GIROC

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE

2020

Consilier local , VÎRTOSU DAN

Conform *O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ* , fiecare ales local are obligația de a prezenta la începutul fiecărui an, raportul referitor la activitatea depusă în anul precedent. Acest lucru constituie transparență în administrația publică și relevă comunicarea consilierului local cu cetățenii comunei.

Activitatea mea personală de consilier local independent, precum și cea de consilier local din partea Partidului Național Liberal, în cadrul Consiliului local al comunei Giroc, a avut la bază prevederile *O.U.G. 57/2019* precum și obligațiile ce mi-au revenit din *Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului local Giroc*.

Să reprezint locuitorii și interesele comunei Giroc este o onoare și o responsabilitate cu care am fost investit de locuitorii comunității din care fac parte. Această funcție îmi oferă posibilitatea să identific problemele cu care se confruntă locuitorii acestei comune, să le aduc la cunoștință Consiliului local și să mă implic în rezolvarea acestora, atât cât stă în puterea mea.

În perioada raportată am ales să fac parte din două comisii de specialitate respectiv *Comisia de specialitate pentru studii și strategii, prognoze, economie, buget, finanțe, impozite și taxe, pentru dezvoltarea economico-socială, administrație locală, juridică și de disciplină, ordine publică, servicii publice și comerț*, în cadrul căreia am deținut calitatea de membru, iar funcția de secretar pentru această comisie doar pentru lunile ianuarie-octombrie 2020, de asemeni am ales să fac parte din *Comisia de specialitate pentru învățământ, sănătate, cultură, știință, protecție socială, protecția mediului și gospodăririi apelor, pentru agricultură*, în cadrul căreia am deținut calitatea de membru pentru lunile noiembrie –decembrie 2020.

În perioada ianuarie - decembrie 2020 am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului local, acesta întrunindu-se într-un număr de 21 ședințe, 10 ședințe ordinare, 4 ședințe extraordinare, 6 ședințe de îndată și 1 ședință festivă de constituire a Consiliului local și depunere jurământ. Am participat la toate ședințele comisiilor de specialitate în cadrul cărora dețin calitatea de membru..

În vederea susținerii sau formulării unor amendamente la proiecte de hotărâri, m-am adresat personalului din compartimentele de specialitate din aparatul Primarului, obținând astfel informațiile necesare îndeplinirii obiectivelor propuse, astfel încât în fiecare ședință de consiliu am putut lua poziție față de oportunitatea sau legalitatea proiectelor.

Am votat întotdeauna proiectele pe care le-am considerat viabil favorabile cetățenilor și dezvoltării acestei comune.

În perioada analizată am fost într-o permanentă legătură cu cetățenii comunei Giroc, participând la discuții cu aceștia atât prin intermediul rețelelor de socializare cât și prin efectuarea unor întâlniri pe teren. Am luat act de sugestiile acestora, implicându-mă în soluționarea problemelor cetățenilor din zona arondată.

În continuare îmi propun ca activitatea mea să contribuie în mare măsură la optimizarea activității Consiliului local, să vin cu propuneri concrete și sustenabile pentru ameliorarea calității vieții și activităților locuitorilor comunei noastre.

Doresc să menționez că pe întreaga durată a mandatului de consilier local pe anul 2020 , toată activitatea mea s-a desfășurat cu bună credință, în interesul public, analizând oportunitatea proiectelor de hotărâre ce urmăreau aducerea de beneficii comunității, aducând în prim plan aspecte care ar fi fost în dezacord cu principiile etice sau cu buna practică a administrației locale.

La final mulțumesc pentru colaborare, domnului primar Toma Iosif-Ionel, domnului viceprimar Gâlcă Ilie, doamnei secretar Mateia Andreea-Carmina, consilierilor locali, funcționarilor Primăriei și nu în ultimul rând locuitorilor comunei Giroc.

Cu aleasă considerație,
Consilier local Vîrtosu Dan